

有料爆之张歆艺

近日,素有“二姐”之称的内地女星张歆艺公布恋情,称自己终于找到了“二姐夫”,希望大家给予她祝福。虽然并未指明其男友究竟是谁,不过随后张歆艺又转发了绯闻男友、导演杨树鹏的调侃,两人的甜蜜恋情自然不言而喻。

二姐我找到二姐夫了!

与杨树鹏恋情正式曝光

一年内二姐感情“急转弯”

因在今年的热播剧《北京爱情故事》里成功塑造了可爱的傻大姐“林夏”一角,张歆艺被网友称为“二姐”,而她本人也欣然接受这一称号。

半年前张歆艺与前男友王志飞高调分手,有媒体旋即爆出,张歆艺遭遇家暴。张歆艺曾发布长微博回忆了这段与旧爱王志飞的刻骨铭心恋情,直言那是“毁灭性的伤害”,但她不后悔把青春年华都给了王志飞。

随后不久,张歆艺因出演电影《匹夫》而与

当时刚离婚不久的导演杨树鹏传出恋情,两人被拍到牵手逛超市的照片,更有媒体爆出两人已疑似同居。尽管双方都矢口否认了热恋的传闻,但恋情却似乎越来越甜蜜。张歆艺7月参加新片发布会时面对记者的追问,不但没有否认与杨树鹏的恋情,反而满脸笑容默认新恋情。8月就被拍到与杨树鹏穿着情侣装甜蜜牵手现身机场的照片。近日更有传闻杨树鹏已准备好婚戒打算向张歆艺求婚。

甜蜜互动证实传闻

张歆艺和杨树鹏的恋情一直为不少圈内人士和粉丝所不看好,认为张歆艺一正当红的“白富美”,与其貌不扬的而且二婚的“穷导演”杨树鹏谈恋爱,实在有点委屈自己,张歆艺却并不这么看。

昨日,张歆艺终于鼓起勇气发布微博:“做人要勇敢、要给爱人安全感,男人不要打女人不要小气就是好男人!林大夏二姐我终于找到二

姐夫啦!大家祝福我吧!”

这也似乎证实了此前她遭遇家暴的传闻。随后张歆艺的绯闻男友、导演杨树鹏回复其微博称:“老张,好好练智商,看好你!”并在微博最后加上一个飞吻的表情。而张歆艺回复杨树鹏后,同样也附加了飞吻的表情。两人亲密的互动让之前关于张歆艺与杨树鹏恋爱的传言得到了证实。 李宗



有料爆之吉克隽逸



富豪男友曝光 家里开煤矿 砸钱捧女友

近日,围绕吉克隽逸的话题不断,之前娱乐策划人菠萝爆料,称吉克隽逸“白富帅”男友是一位煤公子,家族在安徽淮南经营煤矿生意,并在微博爆出吉克隽逸男友照片。不过网友“雨芬芬”人肉发现吉克隽逸“白富帅”男友有着双重身份,既是煤公子也是音乐人,并爆出其微博。

“雨芬芬”表示,有十足证据表明吉克隽逸煤公子男友是音乐人吴欢。证据一,微博@吴欢music的头像与此前曝光的照片一致;证据二,据查证音乐人吴欢的籍贯为安徽淮南,家族成员确实有在从事煤矿运营工作;证据三,有吴欢粉丝指证此前娱乐策划人菠萝爆出的照片确实为吴欢本人。

据悉,吴欢为80后煤公子,现任圣元文化音乐总监、音乐人,曾出版《我的外婆家》专辑、《小火车》EP,并为众多歌手创作、制作过歌曲。吉克隽逸和吴欢在朋友的聚会上认识,两人一见钟情,在一起3年有余,吴欢先后投入大量资金,供其事业发展,并一直在为其专辑做歌曲的创作筹备。不过,对此,目前双方尚未作出任何回应。 暖暖



有料爆之梁博



女友首露真容 父亲是系主任 崔健是干爹

那英组小二班成员梁博在夺冠以后,他的私生活也成为媒体和粉丝们关注的焦点,经过对其家世背景的质疑后,细心的网友再次通过微博翻出了其与女友的生活照,照片中梁博的女友长发大眼气质尤佳。而梁博好友向记者透露,其女朋友也是这所音乐学院音乐学专业的大四学生。并爆料梁博的女友不简单,她的父亲是吉林艺术学院流行音乐系的主任,她还认了著名音乐人崔健当干爹。

该爆料引起众多网友围观,有网友认为梁

博夺冠与他女友显赫的身世有关,但也有网友质疑爆料的真实性。梁博被部分媒体评论为是“好声音”的一匹黑马,他的声音征服了众多粉丝,有人认为他夺冠是实至名归,但质疑之声也一直没有停止过,关于梁博背景的猜测不断。日前,曾有媒体爆料梁博夺冠的真正原因是他的父亲是《好声音》的最大赞助商,梁博随后对此事作出回应,称自己父亲只是普通的个体商人。

梁博的同学徐子轩和韩佳桦告诉记者,梁博的女朋友经常在他排练的时候陪伴左右。“他俩挺般配的,都是属于沉稳型那种。”徐子轩回忆道,“有一年夏天,天气非常热,我们中午吃的盒饭没有及时收拾,都堆放在门后,弄得满屋子都是发酵的臭味。结果被院长发现了,命令我们立即收拾干净。当时的味道真的能够让人窒息,但梁博的女朋友什么都没说,也加入打扫卫生的行列,也是在场唯一一个女生肯动手收拾那么脏的东西,从那之后,我们对梁博女朋友的印象都特别好。” 小悠

相关链接

春晚抛媚眼 梁博不感冒

从上个月中旬开始,有关明年央视春晚邀请“好声音”学员上春晚的消息就传开了。节目宣传总监陆伟证实了这件事情,而且在9月30日那天的总决赛上,央视春晚的导演亲自到现场挑选选手。

梁博所在的吉林艺术学院的学生会主席徐子轩介绍:“前一阵子,央视导演曾打电话到系办公室,目的就是找梁博,和他商量上蛇年春节晚会的事情。”但当时梁博正在准备《好声音》最后的总决赛,所以对待这件事情也没有大理会。

吉林艺术学院副院长也向记者证实了这件事:“春晚节目组导演曾把电话打到学校办公室,说要找梁博上春晚,但是梁博在知道这个事之后就明确表态自己很不想上春晚,要和父母一起过春节。”

梁博的吉他老师杨占武证实了梁博并非“刻意低调”:“他得冠军后已经推掉了很多商演。他跟我说过,他现在最想做的是好好完成学业。”